Днес, 11.05. 2016г. в град София между:

„ДКЦ XXV - София" ЕООД, със седалище и адрес на управление гр. София, ул."Свето Преображение" № 20, ЕИК 121536408, представлявано от Д-р Стефан Ангелов Карамфилов - УПРАВИТЕЛ, наричан по - долу за краткост ВЪЗЛОЖИТЕЛ една страна и

„Медицинска Техника Инженеринг" ООД

Със седалище и адрес на управление гр. София-1750, ж.к. Младост 1, бл.28Б (ул. „Димитър Моллов").

ЕИК 831641528, представлявано от Йонка Христова Гетова-Христанова Тел.: 02/4627123, 02/9712061, факс: 02/ 4627128, наричано по-долу за краткост ИЗПЪЛНИТЕЛ, от друга трана

На основание Протокол № 1 от 05.04.2016г на комисията назначена със Заповед РД № /27 от 30.03.2016г. на Управителя на „ДКЦ XXV - София" ЕООД за определяне на Изпълнител по проведена процедура чрез публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: Доставка на реактиви и консумативи за нуждите на клинична лаборатория при „ДКЦ XXV - София" ЕООД по обособени позиции: № 1 - до 19
Както и на основание чл. 101е от ЗОП, се сключи настоящия договор за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

Чл. 1 Възложителят възлага, а Изпълнителят приема периодично да доставя съобразно потребностите на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Затворена система за вземане на кръв

/изброяват се реактивите и консумативите по обособените позиции/

което съставлява предмет на обособени позиции № 10

по проведената обществена поръчка и ще бъдат наричани по-долу за краткост „стоките".

ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава да спазва условията и изискванията заложени в документацията за участие и спецификацията отразяваща видовете и прогнозни количества, а ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ да заплаща получените стоки съгласно направеното от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ ценово предложение за участие, неразделна част от настоящия договор.

Посочените в спецификацията количества са ориентировачни като ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ си запазва правото да иска различни от посочените количества от всяка от стоките, предмет на договора до изчерпване на стойността му.

Чл. 2 Стоките се придружават със сертификат за качество и произход.

II. СРОК НА ДОГОВОРА И ДОСТАВКАТА

Чл. 3/1/ Настоящият договор се сключва за срок от дванадесет месеца.
ДОГОВОР ЗА ДОСТАВКА

      /2/ Срокът на доставка на стоките е до 3 /три/ дни от даване на заявката от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ съобразно нуждите му, без ограничаване броя на заявките във времето.
III. МЯСНО НА ДОСТАВКАТА

Чл. 4 /1/ Мястото на доставката на стоките е град София, ул."Свето Преображение" № 20, „ДКЦ XXV - София" ЕООД - първа база. 

/2/ Приемането на стоките се осъществява в присъствието на упълномощени представители на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и ИЗПЪЛНИТЕЛЯ като стоките трябва да отговарят на заявените по обособени позиции номенклатурни единици.
IV. ЦЕНА, УСЛОВИЯ И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Чл. 5 /1/ Единичната цена на стоките по чл. 1 е определена в лева, съгласно приложена ценова оферта от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, неразделна част от договора.

/2/ Цената е определена франко лабораторията на „ДКЦ XXV - София" ЕООД и в стойността й са включени всички съпътстващи доставката разходи.

/3/ Общата цена на договора е 14 100,00 лв. без ДДС, съгласно Ценовата оферта на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, която е неразделна част от договора.

/4/ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ няма задължение да поръчва доставката на цялото предвидено количество по отделните номенклатурни позиции от Техническата спецификация.

/5/ Изменения по цените се допуска по изключение при условията на чл. 43, ал. 3 от ЗОП и приложимата относно обекта на поръчката нормативна база. 
Чл. 6 Плащанията по този договор ще бъдат извършвани в лева по банкова сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ           IB AN: BG09UNCR76301000043112; BIC: UNCRBGSF , c надлежно оформена оригинална фактура и приемно - предавателен протокол.
V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Чл. 7 /1/ ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да достави стоките, предмет на договора в уговорения срок, във вид, количество и качество, съгласно заявеното от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ в техническото предложение и в съответствие с ценовата оферта, неразделна част от настоящия договор.

/2/ При констатиране от оторизираното лице на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ на остатъчен срок на годност по-кратък от 70 % от общия срок на годност на стоката, то може да откаже да приеме същата.

/3/ Ако оторизираното от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ лице констатира, че при приемане на доставените стоки има скъсване или увреждане на фабричната им опаковка, че са доставени стоки различни от заявените, то може да откаже да приеме стоката, за което веднага уведомява упълномощения представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, който се задължава да ги подмени. За отказа се съставя протокол от двете страни с посочване на причините и уговаря нов срок на доставка. 

Чл. 8 ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ извършва доставките със собствен транспорт и за своя сметка, осигурява сам товаро-разтоварните работи. Той няма право да прехвърля своите права и задължения по настоящия договор.

Чл. 9 При предаване на стоките, предмет на договора, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предоставя на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ всички необходими документи, доказващи техния произход и качество, документацията с основни технически параметри на стоките.

VI. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ
Чл. 10 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ е длъжен: 

/1/ Да получава договорените стоки по вид, количество и качество в съответствие със спецификацията и ги приеме при условията и реда на чл. 3 и чл. 4 от настоящия договор. 

/2/ Да заплати уговорената цена в размер и по начина, определени в договора в уговорения срок, след като се убеди в съответствието със заявеното.

VII. ГАРАНЦИИ И РЕКЛАМАЦИИ 

Чл. 11 При подписване на договора ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ представя гаранция за изпълнение на задълженията си по него в размер на 3 (три) % от общата стойност на договора без ДДС (за съответната спечелена обособена позиция) под формата на депозит или банкова гаранция.

За времето на престоя на гаранцията при ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ не се дължи лихва. 
Чл. 12 Гаранцията на изпълнение ще компенсира на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ вредите по причинено виновно неизпълнение на договора от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. В случай, че претърпените вреди на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ са в по-голям размер от размера на гаранцията, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да поиска обезщетение по съдебен ред. 
Чл. 13 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ се задължава да освободи в срок до 30 (тридесет) работни дни внесената от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ гаранция за изпълнение на договора след изтичането му и при цялостно изпълнение на същия, а когато настоящият договор се прекрати по взаимно съгласие на страните, същите се споразумяват за размера на гаранцията, която трябва да се върне и за срока на връщане. 

Чл. 14/1/ При констатиране на недостатъци и/или липси на стоките, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ е длъжен да уведоми ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ в 10 (десет) дневен срок от откриването им и да посочи дата, час и място за съставяне на констативен протокол. Неявяването на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ не освобождава последния от отговорност като в този случай протокола се съставя само от служители на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, имащи съответната компетентност и се счита, че направената рекламация е приета от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. В констативния протокол се посочват начинът и срокът за отстраняване на недостатъците или липсите. 

/2/ Рекламации за скрити недостатъци на стоките се правят през целия срок на годност на доставените стоки като непосредствено след констатирането се съставя протокол от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. 

/3/ В срок от 2 (два) дни от получаване на рекламацията ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ следва конкретно да отговори на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ в писмена форма дали приема или отхвърля рекламацията. Ако не отговори в този срок се счита, че приема рекламацията. 

/4/ Рекламациите за явни недостатъци на стоките се правят в 7 (седем) дневен срок от датата на доставката като за целта се съставя протокол от комисия определена от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.
В този случай ИЗПЪЛНИТЕЛЯ е длъжен в срок от 2 два дни от приемане на рекламацията за своя сметка да замени стоките, за които е напревена рекламацията и да достави стоките съгласно договореното.
VIII. КАЧЕСТВО И СРОК НА ГОДНОСТ 

Чл. 15/1/ Качеството на стоката, предмет на настоящия договор следва да отговаря на техническите стандарти на производителя, което се удостоверява със сертификат за качество и произход, издаден от компетентен орган в страната производител. 

/2/ Към датата на доставката, гаранционният срок на доставките, предмет на настоящия договор следва да бъде не по-малък от 70 (седемдесет) на сто от срока на годност, обявен от производителя. 

/3/ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ може да откаже приемането на стоките, ако в деня на подписване на приемно-предавателния протокол същите не отговарят на договореното с настоящия договор.
IX. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА 

Чл. 16 Настоящия договор се прекратява: 

/1/ Едностранно от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ без предизвестие, ако срещу ИЗПЪЛНИТЕЛЯ е открито производство по обявяване в несъстоятелност или е обявена несъстоятелността му, както и ако върху имуществото му са наложени обезпечителни мерки за погасяване на дълг. 

/2/ По взаимно съгласие между страните по договора изразено в писмена форма. 
/3/ С десет дневно писмено предизвестие отправено от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ до ИЗПЪЛНИТЕЛЯ при забава с повече от 20 (двадесет) дни на сроковете по чл. 3, ал. 2 от настоящия договор, както и с десет дневно писмено предизвестие от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, ако ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ не спазва сроковете на отложено плащане. 
Чл. 17 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да развали договора при условията на чл. 43, ал. 4 от ЗОП, ако в резултат на обстоятелствата, възникнали след сключването му не е в състояние да изпълни своите задължения.

X. САНКЦИИ И ОТГОВОРНОСТИ 

Чл. 18 При неспазване на договорените с настоящия договор срокове за доставка на стоките, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ дължи на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ неустойка в размер на 0.5 % (нула цяло и пет процента) дневно, върху стойността на недоставените в срок стоки, но не повече от 10% (десет процента) от общата стойност на цялата заявена и недоставена поради забава доставка. 

Чл. 19 При неспазване на договорения в настоящия договор срок за плащане на стоките, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ дължи на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ обезщетение в размер на законната лихва за всеки просрочен ден върху стойността на дължимата сума.
 Чл. 20 Неустойката по този договор се заплаща в срок до 10 (десет) календарни дни от датата на предявяване на претенция за неустойка. Ако в определения за, това срок ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ не изпълни задължението си да изплати размера на дължимата неустойка по договора, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да инкасира тази стойност от гаранцията за изпълнение на договора. 

Чл. 21 Неустойките по този договор се начисляват върху цените по договора без ДДС.
Чл. 22 Внесената от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ гаранция за изпълнение на договора не му се връща, ако по негова винае прекратен договора или същия не е изпълнен изцяло.
Чл. 23 /1/ Всички съобщения между страните свързани с изпълнението на този договор са валидни, ако са направени в писмена форма, подписани от упълномощените представители на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.
/2/ За дата на съобщението се смята: 
· датата на предаването - при ръчно предаване на съобщението;

· датата на пощенското клеймо на пощенската разписка - при изпращане по
пощата;

· датата на приемането - при изпращане по факс. 
/3/ За валидни адреси и номер на факс на приемане на съобщения, свързани с настоящия договор се смятат:
За ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ: „ДКЦ XXV - София" ЕООД, гр. София 1712, ул."Свето Преображение" № 20, тел: 02/ 976 75 01 факс: 02/875 00 52. 
За ИЗПЪЛНИТЕЛЯ: гр. София-1750, ж.к. Младост 1, бл.28Б (ул. „Димитър Моллов").

ЕИК 831641528, представлявано от Йонка Христова Гетова-Христанова Тел.: 02/4627123, 02/9712061, факс: 02/ 4627128. 
/4/ При промяна на адреса или номера на факса, съответната страна е длъжна да уведоми отсрещната в три дневен срок от промяната.

          XI. СЪОБЩЕНИЯ
XII . ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ
Чл. 24 Споровете, възникнали по тълкуването или изпълнението на настоящия договор, ще се решават от страните по споразумение, а когато това се окаже невъзможно по съдебен ред.

Чл. 25 Настоящият договор е със срок на действие една година, считано от датата на подписването му и е в сила от датата на сключване на нов договор за доставка на реактиви и консумативи за кл. лаборатория след проведена нова процедура за възлагане на обществена поръчка за доставката им, ако не е изчерпана стойността на сключения договор.

Чл. 26 Настоящият договор не може да бъде променян и допълван за срока на неговото действие, освен в случаите на чл. 43 от ЗОП.

Чл. 27 За неуредени въпроси по настоящия договор се прилагат разпоредбите на ЗОП, ЗЗД и другите действащи нормативни актове, уреждащи тази материя.

Настоящият договор се състави и надлежно оформи в два едноообразни екземпляра, един за ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и един за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.


